## **2007-2008 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 2007 ASSEMBLY BILL 580

Prepared by the Legislative Reference Bureau (January 10, 2008)

**1.** Page 4, line 25: delete the material beginning with "<u>s.</u>" and ending with "<u>70.47</u>" on page 5, line 1, and substitute "<u>sub.</u>".

(END)

LRBs0196/4ccc-1 JLD:pg